

S.C. LUK SECURITY SYSTEMS S.R.L.

Mobil: 0744.300.412 sau 076.87.87.535 Fax: 0344.811.583 sau 0244.537.915 E-mail: office@luksecurity.ro Website: <http://www.luksecurity.ro>
Nr. de ordine în registrul comerțului J29/700/ 19-03-2007 Cod Unic de înregistrare: 2139616
CONT: RO02RZBR0000060014232682 RON - RAIFFEISEN BANK Ploiesti

OFERTĂ

**privind serviciile de proiectare pentru
sisteme electronice de securitate**

INTRODUCERE

În prezent, aplicațiile în domeniul securității presupun un nivel ridicat de competență, o permanentă cunoaștere a noilor tehnologii din domeniu și adaptarea acestora la prevederile normativelor în vigoare. **LUK SECURITY SYSTEMS** se adresează prin prezenta ofertă societăților licențiate care prestează activități de proiectare, instalare și întreținere pentru sisteme electronice de securitate și sisteme de semnalizare a incendiilor, venind în sprijinul acestora prin preluarea parțială sau totală a activității de proiectare, activitate laborioasă care implică resurse importante și, bineînțeles, timp.

Obiectul principal de activitate al societății **LUK SECURITY SYSTEMS** este definit ca “Activități de servicii privind sistemele de securizare – cod CAEN 8020”.

LUK SECURITY SYSTEMS este licențiat de Inspectoratul General al Poliției Române cu licența 1186/2007 pentru activități de proiectare sisteme de alarmare împotriva efracției (sisteme antiefracție, sisteme de control acces, sisteme de supraveghere video), iar personalul a fost certificat de Asociația Română pentru Tehnică de Securitate cu certificatul 2040/2007 și avizată de Direcția Generală de Poliție a Municipiului Ploiești prin avizul 1186/T/2007.

De ce puteți alege **LUK SECURITY SYSTEMS**? Datorită echipei alcătuite din specialiști care au activat și au acumulat experiență în domeniul securității din anul 2007, complexității soluțiilor puse în practică și diversității domeniilor de activitate ale instituțiilor cu care au colaborat (financiar bancar, industrial, comercial, sportiv, centre logistice, instituții de stat etc.)

Proiectul poate fi executat sub licența firmei **LUK SECURITY SYSTEMS** sau a firmei instalatoare (dacă aceasta are licență și pentru activități de proiectare sisteme tehnice de securitate).

OFERTA COMERCIALĂ

pagina 2

A. Pentru sisteme antiefracție aplicabile obiectivelor mici/medii valoarea serviciilor de proiectare este de 2.5% din valoarea totală a echipamentelor din proiect, excluzând cablajele, la prețul de listă al furnizorilor agreeți (preț achiziție firmă licențiată), dar nu mai puțin de 25.00 EURO; proiectul include în acest caz memoriu tehnic și maxim 4(patru) planșe desenate de nivel A4/A3, de complexitate medie: plan obiectiv, sistem antiefracție, sistem de supraveghere video, sistem de control acces. Etapa de documentare (audit, analiză documentație, stabilire soluție tehnică) este tarifată suplimentar cu 20EURO/oră, iar beneficiarul va deconta - dacă este cazul - cheltuielile de deplasare.

În situația dispunerii obiectivului pe mai multe nivele, planșele suplimentare necesare vor fi tarificate astfel:

- plan obiectiv – 10.00 EURO / planșă nivel
- plan sistem antiefracție – 5.00 EURO / planșă nivel
- plan sistem de supraveghere video – 5.00 EURO / planșă nivel
- plan sistem de control acces – 2.00 EURO / planșă nivel

Proiectul se predă BENEFICIARULUI într-un singur exemplar, tipărit și îndosariat.

B. Pentru proiectele de specialitate ale sistemelor de securitate adresate clădirilor, depozitelor, centrelor comerciale sau altor obiective mari, tariful este de 20EURO/oră pentru serviciile de documentare (audit, analiză documentație, stabilire soluție tehnică), iar pentru întocmirea proiectului tariful este de 20EURO/oră manoperă sau se poate aplica grila următoare de tarife:

Tip plan / Memoriu tehnic	A4	A3	A2	A1	A0	>A0	Memoriu tehnic
Efracție / Control acces / CCTV	10	12	14	16	18	20	70

Prețurile sunt exprimate în EURO și sunt valabile în cazul punerii la dispoziție de către BENEFICIAR a planurilor de arhitectură în format AutoCAD. În situația lipsei planurilor de arhitectură în format electronic AutoCAD, elaborarea schițelor se va tarifa suplimentar cu 20EURO/oră manoperă.

Serviciile de tipărire a proiectelor vor fi suportate de BENEFICIAR. Se pot asigura și serviciile de verificare a proiectelor de către verificator atestat Instalații Electrice pentru construcții (exigențele a, b, c, d, e, f) conform tarifelor de servicii ale acestuia.

Tarifele din ofertă nu conțin TVA.

Cu certitudinea că serviciile și soluțiile oferite de **LUK SECURITY SYSTEMS** aduc avantaje companiei dumneavoastră, vă stăm la dispoziție pentru detalii legate de o posibilă colaborare pe linia realizării proiectelor și vă invităm să accesați www.luksecurity.ro pentru identificarea tuturor serviciilor oferite de societatea noastră.

Cu stimă,
Director General,
Lucian Dobrescu

www.luksecurity.ro / office@luksecurity.ro